Hay dos posiciones de voluntariado para jóvenes españoles  de 17 a 30 años en Macedonia, con la organización YMCA Bitola. El voluntariado es por 10 meses, del 1 de diciembre a 30 de septiembre de 2018 y consiste en colaborar  durante 30 horas a la semana en tareas relacionadas con:
 MULTIMEDIA (video, fotografía, folletos, folletos, publicaciones en blogs, boletines y exposiciones) y
MEDIO AMBIENTE (campañas, presentaciones escolares, talleres, debates, promoción del transporte urbano sostenible, taller de ciclismo, flash mobs y preparación de encuestas).
  El voluntario se alojará en casa compartida con otros voluntarios pero tendrá habitación independiente. Contará con seguro CIGNA   Los voluntarios deberán: respetar seguridad común, reglas de la oficina, respetar sus tareas y horas de trabajo, informar los motivos de su ausencia o (en casos impredecibles), evitar el uso de alcohol y / o drogas antes y durante su presencia en el lugar de trabajo y en las instalaciones de la organización receptora, sus socios u otras instituciones cooperadoras.  El gasto de viaje es pagado con Programa Erasmus así como 60€ de dinero de bolsillo al mes. También dispondrán de bicicleta y tarjeta de teléfono sin coste para usar en llamadas locales 
 Los interesados deben enviar urgente C.V. y carta de motivación a voluntariadoeuropeo@pancorbo.es o llamarme a 656162369 para explicarles más detalles. 
Gracias!
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